
Obec dostala finančný príspevok  

         z Centrálneho krízového fondu TTSK   

 

Obec Trstice sa úspešne zapojila do Výzvy Trnavského samosprávneho kraja                   

o finančný príspevok z Centrálneho krízového fondu na Preventívne opatrenia pred 

krízovými udalosťami a klimatickými zmenami pre rok 2023.  

Bola schválená dotácia v sume 3000,- EUR. 

V dôsledku zmeny klímy v obci Trstice zaznamenávame čoraz častejšie a stále 

intenzívnejšie zrážky na území obce. Uvedené spôsobuje, že prírodné odvodňovacie 

kanály, jarky nedokážu splniť svoj účel. Jednak z dôvodu zastavanosti územia, ale aj 

v dôsledku toho, že za veľmi krátke obdobie padne extrémne vysoký úhrn zrážok.  

Pri  výraznejších zrážkach obce v spolupráci DHZO musí zabezpečiť mechanické 

odčerpanie vody z vozovky na viacerých miestach obce.  

 V rámci projektu boli vykonané protipovodňové opatrenia v obci a opatrenia so 

zameraním na zmiernenie dôsledkov klimatických zmien.                                                      

Na ulici Úzka bola vykonaná  rekonštrukcia vozovky, nakoľko v dôsledku zrážok 

a vody bola vozovka prepadnutá a bola nebezpečná. Jarok nebolo možné 

vybudovať, nakoľko medzi vozovkou a plotom prvého domu bolo malé miesto a to by 

spôsobilo ďalšie prepadnutie  vozovky alebo plotu. Realizačné práce vyžadovali aj 

mechanickú aj manuálnu činnosť.                                                                                                                                                                                                    

Rekonštrukcia vozovky zlepšila život obyvateľom obce. Zväčšila sa bezpečnosť 

cestnej premávky a vyriešilo sa odvodňovanie z vozovky.                                                                                                                                                                                   

Uvedené riešenie je ekologické, šetrné k životnému  prostrediu a pomôže predísť kríz 

spôsobených klimatickými zmenami na území obce.  


